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COMPTE-RENDU SOMMAIRE 

CONSEIL MUNICIPAL 

DU 30 SEPTEMBRE 2021 
 
 

Approbation du procès-verbal du conseil municipal du 1er juillet 2021 à l’unanimité. 
 
1) Personnel communal –  

 
a. Modifications des horaires des postes du service études/ périscolaire du mercredi 
b. Création d’un poste au service études/ périscolaire du mercredi 

Le conseil municipal, à l’unanimité, valide l’augmentation de temps de travail de 3 postes 
d’animateurs en charge des études de 6h00 hebdomadaires à 7h00 ainsi que la création d’un poste 
de plus suite à la hausse du nombre des enfants inscrits  
 

c. Création d’un poste au service administratif 
Le conseil municipal, à l’unanimité, valide la création d’un poste d’attaché (catégorie A) à temps plein 
afin de lancer la procédure de recrutement du remplacement du DGS 
 

d. Création de postes de vacataires pour la distribution de documents communaux 
Le conseil municipal, à l’unanimité, valide la création de 5 postes de vacataires à 3h00 par poste pour 
la distribution des journaux communaux et de flyers de la commune. 
 
 
2) CDG – adhésion aux missions pluriannuelles du CDG dans le cadre d’une convention unique 
 
Le dossier est reporté au prochain conseil. 
 
 
3) CDG – convention pour la réalisation du document unique d’évaluation des risques 

professionnels et élaboration d’un programme d’actions 
 
Le conseil municipal, à l’unanimité, autorise la maire à signer la convention avec le centre de gestion 
pour la mise en place du document unique. 
 
 
4) SRDC – adhésion de la commune de Quincieux au Syndicat Rhodanien du câble 
 
Le conseil municipal, à l’unanimité, valide l’adhésion de Quincieux au SRDC. 
 
 
5) SIGERLY - compétence éclairage public -adhésion des communes de Pierre Bénite et la 

Mulatière  
 
Le conseil municipal, à l’unanimité, valide l’adhésion des communes de Pierre Bénite et de La 
Mulatière à la compétence éclairage du Sigerly. 
 
 
6) SPA – convention  
 
Le conseil municipal, à l’unanimité, valide la convention 2022 pour le ramassage des animaux errants 
sur la commune pour un coût annuel de 2 500.80 €. 
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7) Questions diverses 

 
a) Informations métropole 

-Zone de Faible Emission (ZFE) : en 07.2022 les véhicules « critair 5 » ne pourront plus circuler dans 
les ZFE, l’extension des limitations va s’échelonner entre 2023 et 2026. 
-pistes cyclables : 250 kms de pistes vont être mises en place d’ici 2030 (une voie est prévue passant 
par Cailloux jusqu’aux quais) 
-les bacs composteurs sont toujours disponibles à la commande. 
 

b) Protocole sanitaire 
Pour l’accès aux salles municipales, le passe sanitaire est obligatoire. 
 

c) Rentrée scolaire 
220 enfants en élémentaire pour 9 classes 
123 enfants en maternelle pour 5 classes 
 
Services périscolaires : études et restaurant , effectif en hausse 
Pédibus à relancer. 
 

d) Travaux 
-travaux sur la zone humide en cours 
-travaux de rénovation d’un appartement en cours 
 

e) Marché hebdomadaire 
Il est ouvert depuis 4 jeudis, on recherche de nouveaux commerçants pour varier 
 

f) Urbanisme 
-le résultat de l’étude de redéploiement est en cours, 
-projet Prado : le dossier est en cours 
-Molières : les travaux du pont ont débuté dans le cadre du projet immobilier 
 
 
Le compte rendu de la séance du Conseil Municipal est consultable en Mairie aux heures d’ouverture. 
Vu par Nous, Le Maire de la commune de Fontaines Saint-Martin, pour être affiché à la porte de la 
Mairie, conformément aux prescriptions de l’article 56 de la loi du 5 août 1884. 
 
 
        Le Maire,  
        Virginie POULAIN 


